

这一跳, 伤了你, 警醒谁?

肥东县凯悦中学一男生从教室3楼跳下 自称考试不好挨了批

昨日下午4时许, 肥东县凯悦中学一名高一男生从3楼跳下, 伤势严重, 据其自称是因为受到家长和老师的批评。事发后, 该男生被120急救车送往省立医院进行救治, 目前仍在接受治疗。



男孩被推进急救室

高一男生从教学楼3楼跳下

肥东凯悦中学是一所封闭式寄宿中学, 位于肥东县包公大道塘杨路西侧。当天下午, 肥东县急救中心接到电话, 称该校有一名学生从3楼跳下。

跳楼的男生名为小浩(化名), 今年17岁, 读高一。据小浩的父亲介绍, 当天下午, 因小浩考试成绩不理想, 老师将家长叫了过去。“我们没怎么讲他, 谁知孩子竟然冲出老师办公室, 直接从教学楼3楼跳了下去。”小浩的父亲说道。

“摔在水泥地上, 他不停哭喊。”小浩同学介绍。很快, 肥东县急救车赶到学校, 将受伤的小浩送往医院。

为抢救, 警车开道争取时间

据肥东县急救中心医生介绍, 小浩

被抬上救护车后, 家属表示要送往省立医院救治。但市内车流量大, 如果耽搁救治, 孩子恐怕有生命危险。

急救中心与合肥市交警取得联系, 寻求帮助。臧乾坤为合肥瑶海大队一名交警, 在长江批发市场巡逻时接到了大队指挥室指令, 一辆救护车有危急病人, 需警车开道。指令刚接到, 救护车便出现在臧乾坤眼前, 臧乾坤随即启动车辆, 拉响警笛, 为急救车开道。

“我们沿着长江东路—郎溪路—新安江路—长江中路—宿州路, 到达医院全程不到10分钟。”臧乾坤说道。

对话跳楼男生, 他称是因为挨批

昨日下午, 记者在省立医院见到小浩。他正躺在病床上痛苦地呻吟, 身上

穿着校服, 记者与小浩做了对话。

记者: 是不小心从楼上掉下来的, 还是自己跳下来的?

小浩: 我自己跳下来的。

记者: 为什么要做傻事?

小浩: 老师和爸爸批评我。

说起这个, 小浩支支吾吾。

就在记者欲和小浩再对话时, 一名送小浩前来抢救的男子上前阻止。随后记者看到, 一身穿西服的男子赶来时, 神情紧张地询问小浩的病情, 当记者询问该男子是否为学校负责人时, 西服男子摇了摇头后急忙走开。

据医生介绍, 经检查发现, 小浩左侧肺部有挫伤, 左侧耻骨骨折, 另外, 怀疑脾脏破裂, 伤情严重, 需要住院做进一步检查治疗。

记者 张威/文 黄洋洋/图

车一撞 竟想溜 喝大了

星报讯(许毓行 星级记者 张敏) 昨日凌晨3时许, 省城蒙城路与北二环交口, 一辆正在行驶中的黑色轿车突然撞向路口的指示牌, 指示牌应声倒地, 车辆也受损严重。巡逻特警发现后下车察看, 发现轿车跳下一名男子, 顾不上察看受损程度, 就打算脚底抹油溜之大吉。

“砰”的一声撞击巨响, 将巡逻的合肥特警203巡控车“吸引”过来。民警检查发现一辆黑色轿车停在十字路口, 车前部因撞击变形, 路边的指示牌则被撞倒。一名年轻男子下车目睹警车, 急忙离开现场。民警迅速上前将其控制住, 发现男子身上一股酒气。经现场询问, 该驾驶人如实承认酒后驾驶的事实。

目前, 男子因涉嫌酒驾已被移送交警队进一步处理。

8龄童 坠旱井 未受伤

星报讯(陈飞岸 陶鑫 星级记者 张敏) 3月25日下午3时许, 省城乐水路钢北菜市场附近, 发生惊险一幕。8岁男童乐乐(化名)在步行至施工路段时, 一时不慎坠入缺盖的窨井底, 一时被困, 后经合肥特警拽绳营救, 男童成功脱险, 暂无大碍。

乐水路近期正在修路施工, 也缺少必要的提示牌, 一口无盖的窨井让乐乐受惊不小。其跟同伴相互追逐时, 乐乐未留心到路面上的窨井口, 不慎掉了进去, 这可吓坏了一起的伙伴, 唤来路边的行人寻求帮助。

合肥特警202巡控民警接到警情后火速赶到现场, 经勘察发现, 窨井大概三米多深, 干燥无水, 乐乐一时被困, 但意志还比较清醒。

民警遂与小男孩交谈, 试图缓解其焦虑情绪, 并抛下安全绳索, 通过耐心的指导, 让其将绳索安全地套在身上。经民警齐心协力, 一起将被困男孩救出。民警与乐乐的父亲取得了联系, 经仔细检查发现乐乐庆幸并未受伤。民警离去前, 特地搬来一块巨石将窨井盖上, 杜绝隐患。

你一逃, 愁坏人, 是何因?

10岁小女孩徘徊路边, 作业本给民警“指方向”

星报讯(程誉 星级记者 张敏) 3月25日中午12时许, 省城马鞍山路与九华山路交口景雅居小区门前, 一名女孩徘徊不定, 已有多时。好心路人询问, 女孩摇头不语。路人推测女孩可能迷路, 于是寻求警方帮助。

包河巡警603巡控车赶到后, 找到了这名女孩。但民警问起家庭住址, 女孩笑而不语。由于女孩不肯吐露身份信息, 民警只能将其带回派出所。来到派

出所, 在断断续续的交流中, 女孩只说出父母姓名, 民警多番寻找, 发现其父母曾租住在周谷堆张大郢附近, 随后确认房东信息。但因房东没有女孩父母联系方式, 加上女孩不肯言语, 难题又抛给了民警。细心的民警瞅见女孩书包, 以检查作业为由翻开作业本, 发现本上有一行学校名称。民警试着给学校打去电话, 一说清情况, 校方立即确认女孩身份, “一上午都没来上学, 学校和家人都在找

她。”校方工作人员说。

最终, 校方人员赶到派出所后, 接走女孩。事情的原委这才得以清楚: 原来, 女孩在该校上3年级, 10岁, 当日上午不知何故没去上学, 校方发现后, 情急之下与其家人联系。

女孩的母亲虽在合肥周谷堆做生意, 但没有联系方式, 不巧的是, 父亲又一早去了外地, 相互之间一时无法联络上, 给寻找带来困难。

节能环保成家装新趋势 苏宁打造“绿色家装梦”

天气转暖, 春季家装市场也迅速升温。据苏宁厨卫事业部总经理徐海澜对笔者介绍, 近年“绿色环保”、“一体化”已成为家装电器新的发展趋势, 绿色环保类产品在整体家装电器的销售比重迅速攀升。为此, 苏宁特联合西门子、美的、海尔等主流品牌厂商, 通过优化产品销售结构、强化渠道及服务后台建设, 共同打造绿色环保家装新理念。

经受“外观”、“功能”双重考验厨房“八件套”走俏市场

如今的消费者已经对传统“厨房”的概念有了巨大的颠覆, 厨房早已不仅仅是做饭的狭小场所, 更是设计、时尚, 彰显主人生活品位的重要标志之一。除外观外, 消费者对专业

蒸煮及餐具消毒等深层次需求也日益明显, 因此兼具美观性、环保性的嵌入式产品近年来也进入越来越多的家庭。

健康意识不断提升 净化类产品成为市场新宠

“由于广大消费者对空气及饮水健康越发关注, 包括空气净化器及净水设备在内的净化产品近来也呈现持续热销态势, 相关产品增长率同超过180%”, 苏宁云商相关工作人员对笔者介绍到, “净化类产品因此也成为众多家装类消费者的选择”。

节能补贴或将到期 苏宁携手主流品牌联合发力春季家装节

据悉, 为期一年, 针对空调、平板电视、电冰箱、洗衣机、热水器等产品

的节能补贴或将于5月底到期。这种政策是否延期的不确定性则推动了一部分市民的提前消费。据悉, 即日起至4月7日, 苏宁特别联合西门子、美的、海尔等厨卫、空调、彩电、空气净化器等主流品牌厂商, 通过整合渠道、工厂资源针对绿色、节能产品进行重点促销, 并通过特惠单品、套购、团购等多样化的活动形式, 全线让利给消费者, 打造最惠春季家装节。

同时, 为更好地满足家装类消费者的安维、送装需求, 苏宁云商特别推出了VIP全程导购, 全国100城市半日送达、220城市次日送达; 城区12小时送达, 全城24小时送装, 2小时准时配送等服务, 从而全面满足消费者对家电购买的需求。

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807
发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com